



Бережанська міська рада
VIII скликання
XXI сесія
(I засідання)

РІШЕННЯ

20 травня 2022 року

м. Бережани

№791

Про розгляд Постанови про відкриття виконавчого провадження від 11.05.2022 року

Розглянувши Постанову про відкриття виконавчого провадження від 11.05.2022 року винесену на підставі виконавчого листа №500/5395/21 виданого 22.03.2022 року, яка надійшла 17.05.2022 року вх. №1020/03-12, беручи до уваги Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану», яким заборонено: безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації, враховуючи висновки постійної комісії з питань архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій енергозабезпечення та енергоефективності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності та етики, сесія Бережанської міської ради

В І Р І Ш И Л А:

1. Постанову про відкриття виконавчого провадження від 11.05.2022 року, якою зобов'язано Бережанську міську раду повторно розглянути заяву Прийдуна Ігоря Богдановича про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки по вул. О. Філя, 1 в м. Бережани та прийняти рішення з урахуванням висновків суду у мотивувальній частині – прийняти до відома та виконання.

2. У зв'язку із введеною заборонаю щодо безоплатної передачі земель комунальної власності у приватну власність громадян, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» розгляд постанови відтермінувати.

3. Міському голові забезпечити підготовку матеріалів в судову інстанцію заяви щодо відтермінування виконання рішення суду, враховуючи п.2 даного рішення та підготовку інших необхідних матеріалів по даній справі.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань регулювання земельних відносин.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Ростислав БОРТНИК